爱情绣球见证半世纪美满 "金婚"夫妻讲述爱情故事



星报讯(韦云萍 记者 马冰璐 文/图) 张拍摄于50年前的结婚照,一个珍藏了 35年的爱情绣球……83岁的邱灿若大爷和 73岁的马小云奶奶说,这两样物品是他们 半个世纪爱情和婚姻的见证。

家住合肥市滨湖的邱大爷和马奶奶原 是同事,两人认识时,马奶奶还是一个18岁 的小姑娘,长得十分漂亮,"当时,她经常参 加厂里组织的文艺演出,我会化妆,所以有 时会帮她化妆。"邱大爷说,时间长了,两人 便互生好感,并走到了一起。在经历了长 达五年的爱情长跑后,两人步入了婚姻殿 堂,"和大多数夫妻一样,我俩也会小吵小 闹,但一直十分恩爱幸福。"邱大爷说,老伴 善解人意,总是让着自己。马奶奶说,邱大 爷为人十分正派,对她关爱有加,"这也是 我看中他的原因。

在老两口的家里,有两样物品被格外 珍惜,一个是两人1967年结婚时拍摄的结 婚照,一个是珍藏了35年的跨国爱情绣球, "1982年,因工作出色,我代表合肥市工艺 美术界去日本考察。"邱大爷说,其间,自己 总想着为妻子带一份礼物,作为结婚纪念 日的礼物。"参观期间,我看到了日本的真 丝绣球,绣球是纯手工制作的。"邱大爷说, 在日本,家中女儿出嫁时,家人都会做一个 绣球送给她,寓意爱情和亲情的永恒。"我 觉得这是一份非常特别的礼物,可当时那 个绣球并不作为商品买卖。"最终,在邱大 爷的一再要求下,当地一位工作人员将这 个粉色的绣球作为礼物送给了他。此后, 这个绣球便被马奶奶一直珍藏在家中,如 今,虽已是35个年头过去了,但这个绣球仍 崭新如初,"这个绣球,我会珍藏一生。"马 奶奶深情地说道。



60岁的王其中和56岁的赵承锁是包河区的一对环卫夫妻。2011年的时候俩人 下了岗,先后来到滨湖新区成为了环卫工人。干这行确实有点累,"但是俩人在一起工作, 心里踏实。"说话的时候,两人不时相视一笑。要给两人照相时,王其中突然悄悄牵了一下 妻子的手,赵大姐的脸倏地红起来。也许感情就该平凡,相互扶持共同坚守,在需要的时 候十指相扣! ■ 张淑 记者 干彩丽

七夕帮"脱单"? 单身贵族小心骗局

情侣开假婚恋网站,骗倒60余人

星报讯(王鹏 石欣天 记者 马冰璐) 情侣开 设婚恋网站,招聘"红娘",利用推荐虚假女会员, 以诱骗注册会员缴纳会费、购买情感老师服务等 方式,骗取全国各地60余名被害人46余万元。昨 日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌 中安徽记者获悉,合肥市庐阳区法院开庭审理了 这起诈骗案,靳某某、王某等16名被告人同堂受 审。此案并未当庭宣判。

据指控,2013年前后,靳某某在和女友王某商 量后,两人决定来到合肥开设公司经营婚恋网 站。2013年12月2日,靳某某出资,与王某共同 以万某某为法定代表人,注册成立合肥长相守信 息科技有限公司,并在庐阳区某大厦租下办公场 所,经营婚恋网站,由王某实际负责公司经营。

为达到借婚恋网站骗取钱财的目的,该公司 聘请徐某等人一起相继共同开发了"久爱网"和 "爱征婚网"。公司还聘用了万某某等多人负责上 述各部门,并相继招聘刘某某、蔡某某等人为售前 部人员,以所谓的"红娘"名义与新注册的会员联 系、谎称网站内有异性会员对其关注并有交往意 向、并根据对方需求向其推荐网站虚拟会员,骗取 其信任、刺激其缴纳会费升级为"高级会员"、"钻 石会员"和"至尊会员",以此骗取他人钱财。

为掩盖售前部人员欺骗注册会员缴纳会费的 犯罪事实,该公司同时招聘了尹某某、董某某等人 为售后部人员,以员工冒充会员的方式,在"久爱 网"、"爱征婚网"聊天平台与高级会员聊天,在稳 住注册会员的同时,以向网站高级会员推荐所谓 情感老师服务、参与所谓相亲见面会及旅游活动, 要求高级会员购买鲜花、礼物等,继续诱骗高级会 员缴纳相关费用,最终再找借口提出"分手"。据 了解,该公司骗取全国各地60余名被害人缴纳会 费等各项费用共计46万余元。去年9月,此案东 窗事发,靳某某、王某等人相继归案。



七夕今宵看碧霄,牵牛织女渡河桥……昨 日是一年一度的七夕情人节,一场主题为"浪 漫七夕节,把爱带回家"的活动在合肥市云川 社区举行,居民们在志愿者的指导下用粘土制 作玫瑰花。

■ 孙珊珊 吴杨莉 记者 马冰璐 文/图

七夕"撞上"生日,还恰逢金婚 合肥大爷幸福感"爆棚"

星报讯(朱丽云记者马冰璐) 七夕情人节 "撞上"自己的生日,恰好今年又是自己和老伴 结婚50周年。昨日,合肥市民雷雄伟大爷迎来 "三重喜事"

80岁的雷大爷和71岁的老伴崔发银奶奶 住在合肥市民航家园小区,提起七夕节,雷大爷 有着一份特殊的情结,"我出生在农历七夕节, 这是一个浪漫的日子。"他说,每年,一家人都会 欢聚一堂,为他庆祝生日,最近几年,除了生日, 他也会和老伴凑个热闹,过一过七夕情人节

"我俩是1967年结婚的。"雷大爷说,结婚 时,没有婚戒,没有婚宴,"我记得,当时请了几 位要好的同事、朋友坐在一起吃吃糖、喝喝茶, 算是见证和纪念我们结婚了。"没有为崔奶奶买 婚戒曾是雷大爷的一大遗憾,"不过趁着最近几 年的七夕情人节,我已经把戒指、耳环、项链等 首饰给她补齐了。"雷大爷说,每到七夕情人节, 崔奶奶总会精心地为他准备礼物,"要么给我买 一身新衣服,要么为我准备一桌生日宴。""今年 七夕节,真是幸福感'爆棚'。"雷大爷说,除了七 夕过生日外,今年还恰逢两人结婚50周年,"实 在是太难得了。'

公 示

根据安徽省地方标准《清洗保洁服务机构等级划分与评定》 (DB34/T2736-2016),经协会资质等级评定专家组深入审报企 业逐一进行评审后经会长办公会与专家会审通过决定,安徽双鹰物业服务有限公司等23家企业资质等级标准为一级。现公示如下:深圳市升阳升清洁服务有限公司、安徽美天物业服务有限公 下: 深圳市开阳开清洁服务有限公司、安徽美大物业服务有限公司、深圳市龙吉顺实业发展有限公司、安徽宇润道路保洁服务有限公司、合肥鸿鹤物业管理有限公司、安徽立群节能科技有限公司、合肥阡陌物业服务有限公司、合肥市新华物业管理有限公司、安徽安展物业服务有限公司、湖南仁仁洁国际清洁科技集团股份有限公司、合肥飞天保洁有限公司、合肥安集物业股务有限责任公司、安徽新亚物业管理发展有限公司、安徽发展的业服务有限责任公司、安徽和原物业服务有限公司、安徽公 京物业服务有限页性公司、安徽新业物业官理及展有限公司、安徽新地锐意物业服务有限公司、安徽省度长城物业管理有限公司、安徽华信电动科技股份有限公司、安徽省欣雨环卫机械有限公司、安徽等豪物业服务有限公司、合肥安好物业服务有限公司。公示期自8月29至9月6日,共7个工作日,凡对上述公司资质等级标准有意见名,请及时以书面等形式向协会 秘书处反映,也可直接到协会办公室反映

洪艳 13053080217(微信号) 联系方式:协会秘书 洪 办公室:0551-62652704

邮箱:898896964@qq.com

安徽省清洗保洁行业协会